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opracowanie zmian: mgr inż. Marcin Zawada

Uwaga!
Symbol powinien zostać umieszczony na linii pierwszego toru i linii ostatniego toru.
W przypadku bieżni o szerokości 6 torów symbol powinień zostać umieszczony również na linii pomiędzy 3 a 4 torem.
W przypadku bieżni o szerokości 8 torów i więcej, symbol powinień zostać umieszczony również na linii pomiędzy 4 a 5 torem.

stan aktualności: czerwiec 2017 r.
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UWAGI:
1. Niniejszy projekt należy ropatrywać równorzędnie z pozostałymi
elementami projektu budowlanego a w szczególności z projektem
zagospodarowania terenu, projektem architektoniczno-budowlanym oraz
opracowaniami branżowymi projektu technicznego. W przypadku stwierdzenia
rozbieżności należy niezwłocznie poinformować biuro projektowe.
2. Wszystkie roboty należy wykonywac zgodnie z Polskimi Normami,
"Warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót budowlano-
montażowychopracowanymi przez Instytut Techniki Budowlanej oraz
zasadami wiedzy i sztuki budowlanej.
3. Wszystkie elementy ruchome, elementy wyposażenia, w szczególności
elementy stolarki i slusarki okiennej i drzwiowej, szkleń, fasad, okładzin,
balustrad, poręczy, pochwytów i innych nalezy zamawiać i wykonywać na
podstawie zweryfikowanych obmiarów rzeczywistych wykonanych na
obiekcie.
4. Wszystkie połączenia i oparcia profili systemowych, uszczelki,akcesoria,
odwodnienie wykonać zgodnie z instrukcją warsztatową imontażową
producenta, dostosowując do obowowiązujacych norm (EN,PN, ewentualnie
DIN) oraz założeń projektowych.
5. Wszelkie materiały montażowe i urządzenia przewidziane w niniejszej
dokumentacji, jeśli zawierają typ, nr katalogowy lub producenta należy
traktować jako wyznacznik standardu i jakości danego materiału lub
urządzenia. Przy realizacji projektu można stosować materiały i urządzenia
dopuszczone do stosowania w krajach UE, o standardach i parametrach
równoważnych lub wyższych w stosunku do urządzeń, które przewidziano w
dokumentacji projektowej.
6. Dopuszcza się zastosowanie rozwiązań równoważnych w stosunku do
zaprojektowanych z zachowaniem tych samych standardów technicznych,
technologicznych, jakościowych i funkcjonalnych. Przez produkty równoważne
należy rozumieć urządzenia i materiały posiadające nie gorsze parametry
techniczne i te same cechy funkcjonalne co wskazany konkretny z nazwy czy
pochodzenia produkt. Jego jakość i parametry nie mogą być gorsze od
wskazanych, a zastosowanie ich w żaden sposób nie może wpłynąć na
prawidłowe funkcjonowanie rozwiązań technicznych przewidzianych w
dokumentacji projektowej.
7. Wszelkie materiały użyte w projekcie, rozwiązania techniczne i urządzenia
muszą odpowiadać normom bezpieczeństwa ppoż i bhp; posiadać
odpowiednie atesty i aprobaty do stosowania w budownictwie.
8. Malowanie bieżni lekkoatletycznej i linii rzytni oraz skoczni przeprwadzić wg
wytycznych Komisji Obiektów i Urządzeń Polskiego Związku Lekkiej Atletyki
oraz wytycznych IAAF w tym zakresie. Załączony rysunek stanowi schemat
ogólny malowania. Rozpatrywać łącznie z wytycznymi "Malowanie Stadionu
Lekkatletycznego" - opracowanie Tadeusz Majsterkiewicz 20 kwietnia 2014r.
Aktualizacja 8 grudnia 2017r.
9. Podczas malowania bieżni lekkatletycznej zachować bezwględną
dokładność wymiarową zgodnie z projektem, wytycznymi PZLA oraz IAAF a
także obowiązującymi normami i przepisami.
10. Na załaczonym schemacie kolorystyka nawierzchni przykładowa -
ceglasta (schemat) w obiekcie projektowanym zastosować malowanie w
kolorystyce dla nawierzchni syntetycznej niebieskiej zgodnie z wytycznymi
szczegółowymi.
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